



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ КООРДИНАЦІЙНИЙ ГУМАНІТАРНИЙ ШТАБ

E-mail: humshtab@odessa.gov.ua

Телефон: +380934552047

Вих. № 304/1

від «21» червня 2022 року

Громадській організації «Hero You»

На Ваш запит на отримання публічної інформації, який надійшов на електронну адресу Одеської обласної військової адміністрації щодо надання інформації з низки питань, стосовно гуманітарної допомоги, повідомляємо наступне.

Стосовно надання інформації щодо обсягів гуманітарної допомоги, донорів, міжнародних партнерів, повідомляємо, що згідно з Роз'ясненнями Уповноваженого Верховної ради України з прав людини, які були оприлюднені від 14.04.2022р. в умовах тотальної дезінформаційної війни з боку інформаційних спецслужб, а також агресивних та нелюдських дій військових формувань російської федерації на території України життєво важливим є дотримання балансу між можливістю вільно виражати свої погляди та отримувати достовірну інформацію про хід війни з одного боку та захистом життя та здоров'я людини, яка може постраждати від реалізації такого права – з іншого.

Однак з метою забезпечення максимального дотримання вимог чинного законодавства в сфері доступу громадян до публічної інформації яка становить суспільний інтерес, недопущення дезінформування населення, приймаючи до уваги те, що відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» передбачено низку варіантів основних шляхів реалізації права на доступ до публічної інформації, таких як: ознайомлення з інформацією, оприлюдненою її розпорядниками в офіційних джерелах, відвідування засідань колегіального органу, ознайомлення з документами у спеціально відведеному місці розпорядником інформації, ознайомлення з інформацією в інформаційних сервісах, що працюють на основі відкритих даних, Штаб прагне та дотримується політики прозорості, публічності, відкритості та регулярно публічно звітує про свою діяльність в межах, визначених необхідністю дотримання заходів безпеки для розповсюдження інформації. Дані звіти є у відкритому доступі на офіційних інтернет-ресурсах на сайті <https://gumshtab.org/>, поточна діяльність висвітлюється на офіційних сторінках соцмереж:

<https://t.me/koorshtabodessa>,

<https://www.facebook.com/gumshtab.od>,

<https://instagram.com/gumshtab.od>,

а також на публічних заходах з залученням медіа, волонтерів інших організацій та громадських ініціатив, які провадять свою діяльність в сфері отримання, розподілу та надання гуманітарної допомоги, правоохоронних органів, представників державної влади та органів місцевого самоврядування, про що заздалегідь повідомляється всіх бажаючих прийняти участь у таких заходах.

Звертаємо Вашу увагу на те, що на даних інформаційних ресурсах оприлюднюються матеріали щодо діяльності Штабу та осіб, які залучені до його структури, в обсягах, які були визначені вищевказаними рекомендаціями Уповноваженого для розпорядників інформації, яка може становити публічний інтерес в умовах воєнного стану.

З огляду на вищезазначене інформуємо, що Координаційний Гуманітарний штаб при Одеській обласній військовій адміністрації за період з 24.02.2022 отримав 3230 палет гуманітарної допомоги від різних донорів з усього світу.

Основна гуманітарна підтримка надходить від мерії та громадських ініціативи Іспанії, Італії, Литви, Польщі, Німеччини та навіть Кореї.

З повагою

Голова Координаційного
гуманітарного штабу
при Одеській обласній
військовій адміністрації



Олексій ЧОРНИЙ